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Vážený pane řediteli,  
 
 obrátil se na mě ministr průmysl a obchodu Jozef Síkela se žádostí o konzultaci Vašeho 
dopisu a následně o mou reakci na tento Váš dopis týkající se usnesení vlády České republiky č. 
217 ze dne 25. února 2022 k prohlášení vlády k hybridnímu působení proti zájmům České 
republiky v souvislosti s agresí Ruské federace proti Ukrajině a z něj odvozeného požadavku 
Národního centra kybernetických operací, aby připojené sítě Vašeho sdružení blokovaly přístup 
ke konkrétně určeným dezinformačním webům, které manipulují obyvatelstvo České republiky 
směrem k ospravedlnění a schvalování aktuální ruské vojenské agrese vůči Ukrajině.  

 V této souvislosti potvrzuji Vámi formulovanou domněnku, že v současné mimořádné 
situaci, a na základě přímé výzvy příslušné složky Vojenského zpravodajství, je zamezení přístupu 
na tzv. dezinformační weby uvedené na seznamu v zájmu obrany národní bezpečnosti nutné 
a nelze jej považovat za porušení pravidel síťové neutrality.  

 Česká republika je v kontextu probíhající vojenské agrese Ruské federace na území 
Ukrajiny vystavena bezprostřednímu ohrožení hybridním působením ruských bezpečnostních 
entit proti zájmům ČR a jeho partnerů v NATO a EU, mj. právě prostřednictvím subjektů 
uvedených na seznamu. Samotné nařízení o síťové neutralitě obsahuje výjimky, které jsou 
aplikovatelné na tuto mimořádnou situaci. Jednou z těchto výjimek je i možnost blokovat přístup 
ke konkrétnímu obsahu, aplikacím nebo službám v případě, že se opatření týká veřejné 
bezpečnosti a je v souladu s právními předpisy na národní a mezinárodní úrovni. Osobně 
považuji Vojenským zpravodajstvím vyžádané opatření za výjimečné a mimořádné, nicméně 
v dané situaci za plně oprávněné a nutné. 
  
 Vážený pane řediteli, závěrem mého dopisu mi dovolte uvést, že velmi oceňuji snahu 
členů Vašeho sdružení spolupracovat s orgány státu v současné složité situaci.  
 
 S pozdravem 
         
        Mgr. Bc. Vít Rakušan  
       
 
Vážený pan 
Adam Golecký 
Výkonný ředitel 
NIX.CZ, z. s. p. o. 
Americká 23 
120 00 Praha 2 
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